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Bl. Enewdn to tpiyovo ABI eivan 1cookelEg 1oy vEL:
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Ondte MI'=MB «o €161 t0 Tpiywvo BMI givan 1cookeAEs.
B2. Xvykpivoope ta tpiyova BME kou TMA. Avta &xovv: &

MB =MTI (Méyo B1.) @

BME =I'MA (®¢ KaToKopuenv)
Bz = 1:2
Amo to xprmpro I'II-I" ta tpiym voll ico. OToTe o\t vedAowma KHpio
Ao BE =T'A(2)! AB = AT (3).
¢ (3) ko (2) Exovpe
AI'-TA < AE=AA.
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ATO 116 oY€oEL
Apa AA
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I'2. And to epommpa I'lioyver AA=AE.
Y10 mopoiinrAoypappo ABTA 1oyvel 611t AA=BI.
Apa AE=BI".

Opwmg to E givon pécso g AB ondte 1oyvel AE = A_2B
Evtélel BT = A_2B < AB=2BT. E
I'3.  Xto mapornroypappo ABIA woyver A + A =180°

Opwg A=2A < 3A=180 < A

‘Etot 6to opBoydvio tpiyovo AEZ

OEMA A
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Al.
o Tvapilovpe omd veddeon ot T, =T, :g(l) Kt A, = A, = % (2)

e Y10 opboydvio Tpiywvo ABT woyvet: I =90° - B (3).
e Y10 0pboydVIo Tpiywvo ABA 1oy0et: AAB=90 - B (4).

N |

Ané Tig oxéoeig (1),(2),(3),(A)yovps: A, = A, =T, =T ,=— (5).
e 210 opBoymvio tpiywvo I'ZA 1oyvet:

. G r
rZA=90-T,=90-2.

A2. Xto tpiyovo AT’
Onodte 10 onpeio Z
‘Eto1n EZ €ivo

A3.

A4.
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